Egy fizikus altal irt levélbol idéziink: Két egyforma, m = 0,4 kg témegt korongot konnyt, nyujtatlan, D = 10 N/m
ergsségi huzo-nyomo rugdval kotottem Ossze. A korongokat vizszintes talajra tettem, majd az egyik korongot vy =
2 m/s kezdGsebességgel megloktem a korongokat 6sszekotd egyenes mentén gy, hogy a mésiktol tavolodni kezdjen.
Méréseim szerint a meglokott korong kezdeti lassulasa 0,3 m/s? volt, a korabbi megfigyeléseimb6l azt is tudtam, hogy
a tapadasi surlodas egyiitthatoja éppen akkora, mint a cstiszasi surlodaseé.

Megfigyeltem, hogy a rendszer mozgéasa négy szakaszbol allt. Megmértem a mozgas egyes szakaszainak idGtartamat,
ést; =0,064 s, to = 0,197 s, t3 = 0,305 s és t4 = 0,130 s értékeket kaptam, amelyek jol egyeztek az elmélet alapjan
szamolt értékekkel. A legérdekesebbnek a témegkozéppont mozgasat talaltam. Képzeld el .. ..

A levél itt megszakadt. Probalt meg befejezni az alabbi kérdéseknek megfelelGen:

a) Abrazold a rendszer tomegkdzéppontjanak sebességét az id6 fiiggvényében!

b) Mekkora a tomegkozéppont sebessége a mozgas egyes szakaszainak végén?

(5 pont) Wiedemann Ldszlo (Budapest) feladata nyoman Olimpiai valogatéverseny, Sopron, 1998.



